



Dodatok č. 003 k Zmluve o dodávke plynu
pre odberateľov kategórie Malé podnikanie a organizácie (maloodber)
zo dňa 01.01.2010

Zmluvné strany

Dodávateľ: Slovenský plynárenský priemysel, a.s. Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava Obchodný register Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, číslo vložky:2749/B	Odberateľ: Mesto Spišské Vlachy SNP 34/34 053 61 Spišské Vlachy Číslo Obchodného partnera:
Zastúpený (meno, funkcia) Ing. Milan Urban, predseda predstavenstva Ing. Richard Prokypčák, podpredseda predstavenstva	Zastúpený (meno, funkcia) Ľubomír Fifík, štatutárny zástupca
IČO: 35815256 DIČ: 2020259802 IČ DPH: SK2020259802	IČO: 00329657 DIČ: 2021331543 IČ DPH:

Osobitné dojednania k Zmluve č.: 9103956613

Odborné miesto:	Obec: Spišské Vlachy	Ulica: SNP	
	PŠČ a pošta: 053 61 Spišské	Č. súp.: 19	Č. orient.: Zmluvne dohodnutý druh tarify: M7

A. Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných Osobitných dojednaniach k Zmluve pre produkt **Malé kotolne 12**, nasledovne:

- (i) Dodávateľ použije počas obdobia od 01.04.2022 do 31.03.2023 (ďalej len „**Produktové obdobie**“) pri ocenení dodávky plynu ceny a podmienky ich uplatnenia v zmysle tohto Dodatku, Zmluvy, Cenníka Dodávateľa a platných OP, zverejnených na webovom sídle Dodávateľa.
- (ii) Dodávateľ pre ocenenie dodávky plynu na vyššie uvedenom odbornom mieste (ďalej len „**OM**“) uplatní podmienky a zložky ceny podľa Cenníka Dodávateľa platného v čase dodávky plynu s tým, že pre vyššie uvedené OM Odberateľa, ktorého dodávka je oceňovaná zmluvne dohodnutým druhom tarify, budú príslušné zložky ceny SOP_0 a FMS_0 počas celého Produktového obdobia na dohodnutej úrovni nasledovne:

Druh tarify	Dohodnutá SOP_0 (€/kWh)	Dohodnutá FMS_0 (€/mesiac)
M7	0.05350	2.06

Dohodnutá **cena za služby obchodníka** podľa bodu (ii) sa neuplatní v prípade, ak dodávka plynu na OM Odberateľa, celý objem alebo časť dodávaného objemu plynu, bude podliehať cenovej regulácii v zmysle platných všeobecne záväzných právnych predpisov, a to vzhľadom na subjekt Odberateľa alebo použitie odobratého plynu, a cena stanovená podľa bodu (ii) bude v rozpore s cenovou reguláciou; Dodávateľ v takomto prípade ocení dodávku plynu podľa Cenníka Dodávateľa platného pre ocenenie dodávky plynu za regulované ceny. V prípade, ak cenovej regulácií podľa predchádzajúcej vety bude podliehať iba časť dodávaného objemu plynu, pre ocenenie ostatnej časti dodávky plynu do OM použije Dodávateľ ceny podľa platného Cenníka Dodávateľa pre danú kategóriu Odberateľa; nárok na dohodnutú cenu v zmysle bodu (ii) vo vzťahu k dotknutému OM tým Odberateľovi zaniká.

Dodávateľ uplatní dohodnutú cenu podľa tohto ustanovenia vo vyúčtovacích faktúrach vystavených v zmysle platných OP.

Dodávateľ si vyhradzuje právo na úpravu dohodnutej ceny za služby obchodníka (SOP_0 a FMS_0) určenej v bode (ii), a to v prípade, že počas obdobia platnosti Osobitných dojednaní k Zmluve nastane zmena ceny za služby súvisiace s prepravou plynu, distribúciou plynu, skladovaním plynu, alebo ak nastane zmena v určení výšky dane z pridanej hodnoty, alebo iných aplikovateľných daní, pričom sa posudzuje zmena oproti výškam týchto zložiek cien v čase podpisu tohto Dodatku.

- B. Pre potreby ocenenia dodávky plynu v zmysle tohto Dodatku sa Odberateľ zaväzuje predložiť Dodávateľovi stav meradla za vyššie uvedené OM Odberateľa ku dňu začiatku a ku dňu konca Produktového obdobia, a to vždy najneskôr do troch pracovných dní. Ak Odberateľ nepredloží stav meradla v požadovanej lehote podľa predchádzajúcej vety, použije Dodávateľ pre potreby ocenenia dodávky plynu spôsob určenia spotreby plynu v zmysle platného Prevádzkového poriadku a Technických podmienok spoločnosti SPP - distribúcia, a.s.



- C. Tieto Osobitné dojednania sa vzťahujú na dodávku plynu do vyššie uvedeného OM Odberateľa počas Produktového obdobia. Obsah Osobitných dojednaní má prednosť pred obsahom OP a obsahom Cenníka Dodávateľa.
- D. Zmluvné strany sa dohodli, že týmto Dodatkom sa mení doba trvania Zmluvy na dobu určitú, pričom účinnosť Zmluvy je zhodná s Produktovým obdobím zadefinovaným v pism. A. bod (i) tohto Dodatku. Zmluvné strany sa po ukončení tohto obdobia dohodli na automatickom predĺžení účinnosti Zmluvy na dobu neurčitú, ak Odberateľ písomne neoznámí Dodávateľovi, že trvá na ukončení Zmluvy, a to najneskôr jeden mesiac pred uplynutím Produktového obdobia. V prípade automatického predĺženia Zmluvy na dobu neurčitú bude dodávka plynu po uplynutí doby určitej ocenená cenami podľa platného Cenníka Dodávateľa, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak.
- E. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť dňom 01.04.2022.
- F. Tento Dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, z ktorých každý má platnosť originálu a každá zo Zmluvných strán obdrží 1 rovnopis rovnakej platnosti a účinnosti.
- G. Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tohto Dodatku riadne prečítali, jeho obsahu porozumeli, s obsahom tohto Dodatku súhlasia, tento Dodatok vyjadruje ich slobodnú vôľu a nebol uzatvorený v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu s jeho obsahom ho podpísali vlastnoručne, resp. bude podpísaný prostredníctvom elektronického podpisu konajúcich osôb pomocou niektorej platformy na vytváranie elektronických podpisov (napr. webová aplikácia SIGNI alebo podobná technológia elektronického podpisu) v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 910/2014 z 23. júla 2014 o službách elektronickej identifikácie a dôveryhodných službách pre elektronické transakcie na vnútornom trhu a o zrušení smernice 1999/93/ES a príslušnými národnými právnymi predpismi v oblasti elektronického podpisu.

Za Dodávateľa:

Za Odberateľa:

V Bratislave dňa 16.03.2022

V S. V. A. C. A. Y dňa 16.3.22


Slovenský plynársky priemysel, a.s.
Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava



Mgr. Michal Záhradník
riaditeľ odboru predaja pre hromadný trh

Lubomír Fifík, štatutárny zástupca

Dodatok dojednal: JANKA KRUPÍKOVÁ